
Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

Entrez dans la colonne 
«série» les notes d'une 
classe de 10 élèves.

La médiane doit être 
10 et la moyenne 13.



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

Même exercice.

La médiane doit être 
4 et la moyenne 10.



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

Même exercice, pour une 
classe de 13 élèves.

La médiane doit être 
16 et la moyenne 10.



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

Même exercice, avec une 
classe de 11 élèves.

La médiane doit être 
4 et la moyenne 11.



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

La médiane d'une série de 
onze notes vaut 11. 

Quelle est la plus grande 
moyenne possible? La 
plus petite?



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

La moyenne d'une série de 
vingt notes vaut 11. 

Quelle est la plus grande 
médiane possible? La 
plus petite?



Série Valeurs Effectifs ECC Statistiques

Effectif INSUFFISANT

Médiane *

Moyenne *

Quel est le plus grand 
écart possible entre la 
moyenne et la médiane 
d'une série de vingt 
notes (sur 20) ?


	Feuille_1
	Feuille_2
	Feuille_3
	Feuille_4
	Feuille_5
	Feuille_6
	Feuille_7

